
Oživelo delo mladih Škofljičanov
Pred časom je bilo na Škofljici, v dvorani DPD

Svoboda zelo veselo. Škofljičani so se po dolgem
času nasmejali mladincem. ki so zaigrali komedijo v
treh dejanjih Boeing - Boeing, Marca Comletta. Res
je, da predstava sama po sebi ni kakšen vrhunski
umetniški dosežek, vendar so igralci s svojo igro
navdušili mlade in starejše, česar smo zelo veseli.
Pričakujemo, da je to dobra spodbuda za vse mlade,
da bodo v prihodnje bolj aktivno sodelovali v kultur-
nem življenju.

Igralci omenjene komedije so na kulturnem po-
droiju delavni že od otroštva, saj so kar naprej
nastopali kot osnovnošolci. So torej iz vrst tistih
mladih, ki se jim življenje ne zdi polno, če se ne
udejstvujejo tudi na kulturnem področju. Zato si
poiščejo, pa čeprav so še bolj obremenjeni z vsakda-
njim delom, toliko časa, da si potešijo željo po tistem
najlepšem, s čimer osrečijo in duhovno obogatijo
sebe in gledalce.

Tovarišica Murkova, ki mladim rada zvesto stoji
ob strani, saj jim tudi ob poznih uiah svetuje na
vajah, je bila lahko samo zadovoljna, ko je ugotovila,

kako imenitno so njeni varovanci odigrali razposaje-
ne, naivne, domiSljave pa seveda tudi dobrosrčne in
zaskrbljene like iz komedije.

Pohvaliti moramo tudi zelo lično sceno, ki jo je
ustvahl naš prizadevni mladinec Srečo Murn.

Krajevne in šolske prireditve pa v zadnjem času
skoraj nikoli ne minejo brez naše mladinske folklor-
ne skupine, ki jo prizadevno vodita Mateja in Marko
Hodnik.

Preko kulturnih dejavnosti sta $ola in kraj močno
povezana. Upamo, da bomo mladi vendarle dokaza-
li, da smo tudi mi enakovredni krajani. da ne želimo.
da je to le spalna krajevna skupnost, ampak, da v
njej tudi aktivno živimo. Prav sedaj se tudi priprav-
ljamo, da življenje mladih oživimo tudi na drugih
področjih. Pričakujemo pa v prihodnje, da bomo
lahko delali v bolj ugodnih pogojih, saj smo se za
našo predstavo celo zimo pripravljali v nezakurjeni
dvorani, kot tudi folkloristi. Bili pa smo zelo veseli
velikega obiska, zato bomo predstavo ponovili za vse
tiste krajane. ki so o njej slišali, pa je niso videli.
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